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México D.F., a 4 de septiembre de 2014 
 
Diputado Silvano Aureoles Conejo,               
Presidente de la Cámara de Diputados. 
 
Discurso pronunciado durante la entrega 
de la Presea Águila Canacintra a 
diputados y senadores por su labor 
legislativa, en el Club de Industriales. 

 
 
Estimadas amigas y amigos. Saludo con aprecio al presidente 
nacional de Canacintra, Rodrigo Alpízar, muchas gracias por la 
invitación a Raúl que siempre está pendiente de la relación con la 
Cámara, más bien con el Congreso.  
 
Saludar al subsecretario Felipe Solís Acero, y a todas y a todos los 
integrantes del presídium. 
 
Muchas felicidades por este reconocimiento que les hace Canacintra 
a las legisladoras, a los legisladores. Me parece oportuno este hecho, 
este reconocimiento, porque fortalece la cercanía, la relación del 
Congreso, de las Cámaras del Congreso, del Poder Legislativo, con 
los sectores de la sociedad, los sectores productivos en este caso, 
con las cámaras empresariales, y eso facilita sin duda la 
construcción de acuerdos, poder encauzar iniciativas, poder atender 
preocupaciones legítimas de la sociedad organizada y, 
particularmente, de sectores empresariales-productivos, como es 
Canacintra. 
 
Esta cercanía, este reconocimiento, creo que bien merecido lo 
tienen mis compañeras y compañeros legisladores; es muy frecuente 
escuchar más bien puras críticas a los legisladores. Compartíamos 
hace un momento con Raúl que cuando hay esta cercanía y este 
diálogo, el intercambio con las legisladoras y los legisladores, se 
aprecia realmente el valor y el trabajo que realizan las diputadas y 
los diputados. 
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No es un asunto sencillo, quizá por ser parte de él se siente uno a 
veces poco comprendido, de que dicen “esos que les pagan mucho y 
trabajan poco”; es un poco la percepción popular, cosa que cuando 
alguien conoce, se acerca a esta tarea va a ver que hay un intenso 
trabajo atrás de lo que representa o hace o dice una legisladora o un 
legislador. 
 
Particularmente, destaco que en esta Legislatura ha habido un 
esfuerzo extraordinario de todas y todos los integrantes del 
Congreso. 
 
Aquí hay compañeras, compañeros míos que tienen una larga 
trayectoria legislativa, pero creo que no hay precedente cercano de 
una Legislatura tan productiva como la que estamos viviendo en 
estos momentos, y eso es reflejo del compromiso que tienen las 
diputadas, diputados, senadoras y senadores del Congreso, en su 
conjunto, con la sociedad mexicana, el compromiso con el país. 
 
Sin duda que esta Legislatura también, aparte de productiva, ha sido 
un periodo muy polémico. Hay distintas evaluaciones y 
apreciaciones de lo que se ha realizado, reformas muy polémicas; 
sin embargo, creo que el Congreso, las Cámara del Congreso, 
cumplieron cabalmente o han cumplido cabalmente o hemos 
cumplido cabalmente con el compromiso. 
 
Y me alegra sinceramente que una Cámara tan reconocida y tan 
importante como Canacintra le haga este reconocimiento a las 
legisladoras y legisladores por el esfuerzo permanente que ustedes 
identifican en favor, no solamente de un sector productivo, sino en 
favor de la sociedad mexicana. 
 
Porque además de esta cercanía y este diálogo permanente, que 
facilita sin duda la construcción de acuerdos, también hacer buenas 
leyes y hacer buenas reformas demanda necesariamente esta 
interacción con la sociedad. 
 
La única manera de tener buenas leyes, buenos instrumentos 
jurídicos, es que no se pierda esa comunicación permanente y 
cercana del Congreso con la sociedad. 
Por ello, enhorabuena por este acto, este reconocimiento a las y los 
legisladores. Como presidente de la Mesa Directiva de la Cámara de 
Diputados es un privilegio que me permitan acompañarlos y, 
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además, hacer uso de la palabra porque en realidad les tocaba a 
ustedes el micrófono, pero entendemos su alta consideración. 

 
-- ooOoo -- 

 


